## Acceso al Family Portal de FACTS

FACTS le brinda la oportunidad de participar más en el progreso académico y en el éxito futuro de su hijo, todo a través del internet.

FACTS Family Portal (anteriormente nombrado ParentsWeb) es un portal privado y seguro para padres que permite ver información académica específica de sus hijos, mientras protegiendo su información contra los demás.

También puede comunicarse con los profesores/profesoras y otros en el personal escolar en línea cuando sea necesario.

Para acceder a nuestro fácil de usar Family Portal:

- •
- Haga clic en Create New Family Portal Account.
- Ingrese su dirección de correo electrónico (email) y haga clic en Create an Account. Un correo
  electrónico será enviado incluyiendo un enlace para crear su inicio de sesión en el Family Portal.
  El enlace está activo durante 6 horas.
- Seleccione el enlace Click to Create your Family Portal Login.
- Un navegador web muestra su Nombre y FACTS Person ID.
- Crea un nombre de usuario (user name), una contraseña (password), y confirme (confirm) su contraseña.



 Un mensaje aparace que confirma su nombre de usario y contraseña, "User Name/Password successfully updated."



• Family Portal le permite acceder a:





